



U Multimedijalnoj sali zrenjaninske Gradske kuće u ponedeljak, 10. februara 2020. održana je konferencija za novinare i predstavnike medija u susret tradicionalnom, beloblaćanskom, sedmom Festivalu kobasice i domaće rakije, koji će svečano biti otvoren u nedelju, 16. februara u Belom Blatu, u 11 časova.

Na konferenciji su govorili Duško Radišić, pomoćnik gradonačelnika Zrenjanina, Zoran Ljubotina, direktor Turističke organizacije grada Zrenjanina i Miroslav Markuš, predsednik saveta MZ Belo Blato i predsednik OO manifestacije.

Duško Radišić je istakao da je „Beloblaćanska kobasica” jedna od najuspešnijih manifestacija koje se organizuju u naseljenim mestima, što se pokazalo za veoma kratko vreme.

- Prevazišla je sva naša očekivanja i zbog toga je prepoznata od strane grada kao manifestacija od značaja. Svake godine organizacija je sve bolja zahvaljujući domaćinima, Beloblaćanima, velikom broju dobrih specijaliteta koji se pripremaju, kao i bogatom kulturno-umetničkom programu. Iz tih razloga očekujemo veliki broj gostiju i obaranje rekorda posećenosti manifestacije.

Direktor Turističke organizacije grada Zrenjanina, Zoran Ljubotina, izrazio je oduševljenje zbog prevazilaženja lokalnih okvira Festivala kobasice i domaće rakije i napretka u organizaciji. Takođe je prisutne upoznao sa programom „Karavana Banatske bajke“.

- Uključili smo se u organizacioni deo festivala da bismo pokazali šta su naši turistički potencijali u Zrenjaninu i okolni. Cilj nam je da damo značaj i ruralnim sredinama i podignemo manifestacije koje se u njima održavaju na viši nivo. Mi ćemo, u okviru Banatske bajke, koja će obogatiti kulturno-umetnički program Festivala kobasice i domaće rakije, započeti ovogodišnji karavan u Belom Blatu.

Dodao je da su se u organizaciju uključile i ostale javne ustanove i preduzeća, kao i volonteri Crvenog krsta kako bi manifestacija prošla u najboljem mogućem redu.

Predsednik saveta Mesne zajednice Belo Blato, Miroslav Markuš, je rekao da je ideja o organizaciji festivala u ovom multikulturalnom mestu proizašla iz želje da se ukaže na prednost i lepotu življenja u selu, uprkos odlasku mladih iz Belog Blata, ali i cele Srbije.

- Ovaj festival je prevazišao mogućnosti organizovanja od strane MZ Belo Blato. Zahvaljujući uvrštenju u manifestacije od značaja za grad, u organizaciju su se uključile i Turistička organizacija grada Zrenjanina, pa i sam grad Zrenjanin. Samim tim je Festival kobasice i domaće rakije podignut na viši nivo.

Takmičari i gosti će se okupiti u 8 časova, nakon čega je, u Sali Doma kulture doručak uz džigericu, slaninu, dinstanu svežu krv na luku, kiseli kupus, pekarski hleb... Svečano otvaranje i takmičenje u pravljenju kobasica počinje u 11 časova, dok je proglašenje za izbor

najbolje rakije zakazano za 13 časova. Završetak takmičarskog dela u konkurenciji „Najbolja sveža kobasica“ je u 13 časova, kada počinje „Banatski ručak“.

Manifestaciju će od 11 časova pratiti kulturno-umetnički program, u okviru Karavana „Banatska bajka 2020“. Učestvovali će učenici osnovne škole „Bratstvo jedinstvo“ iz Belog Blata zajedno sa direktorom Nedeljkov Milanom, vokalna solistkinja Milica Dosković, mešoviti hor „Sveti Arhangel Mihailo“ iz Zrenjanina, KUD „Pionir“ iz Zrenjanina i KUD „Arsenije Teodorović“ iz Perleza. Za vreme manifestacije goste će zabavljati i muzički sastav Bellami iz Belog Blata.

Proglašenje pobednika takmičenja u konkurenciji „Najbolja sveža pečena domaća kobasica“ je u 15 časova.

Organizatori manifestacije su „Udruženja kuvara amatera Belo Blato“, MZ Belo Blato i Turistička organizacija grada Zrenjanina, marketing i promociju je zadužena Agencija BIN Marketing, a pokrovitelj manifestacije je grad Zrenjanin.

Postoji veliko interesovanje. Prijavljeno je oko 150 izlagača i 50 takmičara u konkurenciji „Najbolja sveža pečena domaća kobasica“.

Organizatori poručuju: Dobro došli, očekujemo Vas Belom Blatu.

Tekst i foto:

<https://visitzrenjanin.com>



